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Ata da 18a Sessao Ordin誼a Da 13a Legislatura

Identifica碑O Bdsica: Tipo de Sessあ: Sessfo Ordinaria; Abertura 18/04/2022- Inicio as

19:00 h e t6rmino as 19:28h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC ; Vice置Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secret紅io: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret缶io‥

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presen9a na Sessfro: Andr6 de Barros/ PSC; Joelei Basso/ REPUBLICANOS;

Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento

Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS; Ozeias de Oliveira/

REPUBLICANOS; Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅ0: O Presidente Andie

de Barros invocou a prote9肴O divina, Pela grandeza da patria’O PrOgreSSO de Realeza e o

bem-eStar da sua popula辞O declarou abertos os trabalhos da sessあordin宛a deste dia 1 8

de abril de 2022. 02. LEITURA DE UM TRECHO B壬BLICO: Realizado pelo Vice-

Presidente Joelei Basso. O Presidente Andre de Barros, Pnmelramente agradeceu a

presen9a de todos os preseutes nessa sess為o ordin誼a, em Seguida saudou a todos os

PreSe血es no audit6rio e os que nos acompanham pelas redes sociais sQiam todos bem

vindos. 03. LEITURA E VOTACÅo DA ATA DA SESSÅo ANTERIOR: Ata da

Sess奮o Ordin各ria do dia l l (OnZe) deわril de 2022, a qual foi aprovada por unanimidade

Pelos vereadores

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/

PDT; Beuto Emiliano/ PDT; Bea正z Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS; Ozeias de

Oliveira/ REPUBLICANOS ;

Materias da Ordem do Dia: Em lO Discuss欲) e Vota辞O - Projeto de Lei nO 23I2022

de autoria do Executivo Municipal que disp6e sobre a regulamenta辞o da conslgnapaO

em folha de pagamento para os servidores mumCIPalS, nOS temOS do Art' 64 da Lei

Complementar nO Ol/2022, de lO de janeiro de 2022, e da outras providencias. O

PreSidente da Camara de Vereadores Andre de Barros solicitou que o Primeiro secret如io

J血ior Costa fizesse a leitura do parecer da procuradoria legislativa: Diaute do exposto,

ap6s a observa9都o realizada, a Procuradoria J血dica OPENA em parecer de tr6s laudas,

Pela possibilidade juridica da tramita確O, discuss肴o e vota確O do prQjeto de lei ora

examinado, desde que a aus台ncia do impacto or9ament各rio伯nanceiro (Lei lOl/2000),

requisito obrigat6rio ao prQjeto, SQja superado pelas comiss6es pemanentes e plen紅io

desta casa legislativa. A emiss脅o de parecer por esta Procuradoria Juridica nao substitui

o parecer das Comiss6es Pemaneutes, asSim, a OPinifb juridica n款o tem for9a Vinculante,

podendo seus fundanentos serem utilizados ou nあpelos membros desta Casa, ja que a

decis為o das Comiss6es e o voto dos parlanentares s款o soberanos. Este 6 o nosso Parecer,

Realeza, 1 8 de abril de 2022. Lucas Zimmer, Procurador Legislativo. Tanb6m solicitou

O PareCer da comiss肴o pemanente de justi9a e reda辞O e PasSOu a Palavra ao Relator

Jinior Costa que diz: O PareCer da comiss奮o 6 pela viabilidade do prqieto. Solicitou o
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parecer da comissao permanente de finan9aS e Or9amentOS a Presidente Prof. Bia e

afimou que: O parecer da comissfb 6 pela viabilidade do prQjeto. O prQjeto esta em

discussあ, a Palavra com os se血ores vereadores. O prQjeto es也em vota碕O. Quem for

favor各vel pemaneea como estかo o co皿tr征os se manifestem. Aprovado por todos em la

discussao e vota坤o. Em 2O discussゑo e vota辞O - Projeto de Iei nO =/2022 de autoria do

executivo municipal que altera o item 8 do quadro do artigo IOda lei n.O l.908, de

23/02/2021, e d各outras providencias. O pr句eto esfa em discussfo. A palavra com os

se血ores vereadores, Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que se diz ser favorivel

ao p叫eto que essa altera9肴O do n血nero de vagas 6 necess紅ia para realizar a reposi9aO

de vagas Ocasionadas pela vacancia e demais afastamentos de servidores. Ser各una vaga

para a secretaria de Educa辞O, Visto que houve uma solicita碑o de exoneracao de um

Motorista・ As outras duas vagas ser各o destinadas para a Secretaria de Agricultura’OS

quais prestar各o serv19OS na COleta de residuos. A15m da demanda que aumentou com a

adequa9各O dos roteiros e a nova foma de coletaブdestacamos que a Secretaria de

Agricultura necessita conceder ferias para os Motoristas Efetivos. O prQjeto esta em

vota碑O. Quem for favor短el pemane9a COmO eSta e O COntr誼os se manifestem.

Aprovado por todos em 2a discuss奮o e vota坤O. Em 2O Discuss釦o e Vota9aO O Projeto de

Lei nO 17/2022 de autoria do Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo

Municipal a contratar opera96es de Credito com a Agencia de Fomento do Paran各S.A. O

PrQjeto est各em discuss奮o. A palavra com os se血ores vereadores. O prqjeto estまem

vota確O. Quem for favorivel pemane9a COmO eSt各e O COntr紅ios se manifestem.

Aprovado por todos em 2a discussfb e vota辞O. Em 2O Discussfb e Vota辞O O Projeto de

Lei nO 21/2022 de autoria do Executivo Municipal que autoriza o poder executivo

m皿icipal a efetuar a contrata9aO de servidor por prazo deteminado atraves de processo

seletivo. O pr句eto esta em discuss款o. A palavra com os se血ores vereadores. Com a

Palavra o vereador Ozeias de Oliveira que diz ser un prQjeto importante porque tamb6m
SOlicita a contrata碕O de profissionais para s型)nr a neCeSSidade que est各em falta em nosso

municipio, ate que Saia o concurso p血olico; COm a Palavra a vereadora Prof Bia

pnmelramente Saudou a presen9a de todos, disse que 6 um prQjeto bom principalmeute

na area da educa碑O POr isso sou favor各vel ao prqieto. O prQjeto esta em votap為o. Quem

for favor各vel permaneca como esta e o contrdrios se manifestem. Aprovado por todos em

2a discuss款o e votap5o. Com a palavra o Presidente da C金mara de Vereadores passou a

Palavra para que todos os vereadores fizessem suas considera96es finais. Com a palavra
O Vereador Marciano que agradeceu a presenca de todos presentes na sess肴o e quem

acompanha pelas redes sociais, em Primeiro lugar agradeceu o deputado vemelho pelo

recurso de 1 50 mil reais que ser各destinado para compra de equlPamentOS agricolas parta

uma comunidade de nossa cidade’agradeceu tanbem ao pessoal do parque de maquinas

que recebeu algunas demandas de toda a popula9fb e passou para o parque de maqumaS

e que na mesma horaja resoIveran o problema, e nada mais havendo a falar se coIocou

a disposi辞o de toda a popula9fb e desQjou una boa noite e un bom feriado a todos; Com

a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que tamb5m agradeceu ao parque de m和uinas

POr te atendido a sua indicap各o feito nessa casa de leis para que fosse faita a manuten辞o

na Rua Getdlio Vargas senddo a Sollo Sul que j各foi feita, COmentOu que hQje pa誼cipou

da eutrega dos unifomes escolares para as escolas de nosso m皿icipio, e tamb6m

COmentou que O kit do educatron come9Ou a Chegar nas escola do salti血o, agradeceu a

PreSenCa de todos presentes nessa sessfb e se coIocou a disposi9aO de toda a populapao;

Com a palavra o vereador Bento Emiliano que apenas agradeceu a presen亨a de todos,

agradeceu a semana santa que passou, que SemPre que PreCisar do vereador Bento podem

Chamar pelo whats ou procurar os funcion壷os da Camara que automaticanente irao
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PaSSar OS reCados para os vereadores; Com a palavra a vereadora Prof Bia que falou que

OS CaSOS de dengue esta aumentando em nossa cidade um total de 622 casos pode ser o

mais alto dos ultimos tempos e com essas chuvas possa aumentar ainda mais os casos,

entao para que as pessoas possan limpar seus Iotes, fazendo isso para que os casos

Venham a diminuir. parabenizou a cooperativo de Credito EVOLUA pelo grande

incentivo a todas a criancas na prmelra COrrida Kids que aconteceu no lago municipal,

aonde foi uma tarde muito divertida e reuniu todas as familias torcendo e ate mesmo

COrrendo junto com seus乱hos, tamb6m ressaltou que depois de 2 anos as escolas

Puderam fazer algo marcante para os alunos na pdscoa entregando ovos de p各scoa e nada

mais des匂ou una boa semana e boa noite a todos; Com a palavra o vereador e segundo

SeCretalio Claudemir Chaves que saudou todos os presentes nessa sess各o e rm

agradecimento especial a seus familiares presente na sess豹, reSSaltou que foi uma sessao

Curta mais por6m com prqjetos votados, ainda frisou que o pr句eto O17 votado e mais um

PasSO Para nOSSO mumClplO, que agOra dinheiro tem apenas mexer e arrumar tudo a

infraestrutura necess各ria em nosso municipio, tambem frisou que foi votado o prqjeto do

Reatran mais at6 agora nao tem nada feito ou coIocado em pr細ca que cada vez mais

acidentes estfb acontecendo, tamb6m foi questionado por algunas m託s que possuem

SeuS filhos com autismo, que eSSeS meSmOS alunos precisam de um profissional junto e

esta faltando isso, e que Se COmPrOmeteu em falar com a secret蜜ia de educa辞O ainda

essa semana para ver sobre essa falta de profissional, Com a palavra o vereador e prlmelrO

SeCretario J心nior Costa que agradeceu a presen9a de todos, e tambem ressaltou a fala do

Vereador Claudemir Chaves que foi uma sess肴o c町ta POrem COm importar血es prQjetos e

que agora o futuro asfalto possa sair e prefeito possa administrar da melhor foma

POSSivel, e Se COIocou a disposi辞O de toda a popula確O e desQjou una boa noite e boa

Semana a tOdos; Com a palavra o vereador e vice-PreSidente Joelei Basso que

Prlmelramente agradeceu a presenca de todos na sessfb e os demais vereadores, falou da

import組cia dos prqjetos que foram votados hQje, mais deixou s脚indigna9fo com os

demais vereadores Marciano e Ozeias s6 agradecendo o parque de m各quinas por todas as

COisas que estao sendo feito mais deixou claro como se pode deixar faltar tinta para pintar

as ruas, que muito serv19O COme9a e naO temina ainda deu exempIo que come9aran a

fazer o asfalto fizeram metade da rua e n肴o teminaram’ainda falou que nem di証a para

ir buscar emenda os vereadores tem, que Se PreCisar necessita tirar do pr6prio boIso e

ainda perder dias de trabalho para ir atrds de recursos ent款o chega s6 de agradecer ta na

hora de fazer as coisas andarem, e nada mais desQjou uma boa noite e boa semana a todos;

Com a palavra o Presidente da C含mara de Vereadores Andr6 de Barros que aproveitou a

fala do vereador Claudemir Chaves sobre o prQjeto do Reatran que fou votado nessa casa

de leis mais ate agora nem sinal de como vai funcionar, de quem vai fiscalizar e cada vez

mais os acidentes est為o acontecendo? ainda falou que a嶋m da sa心de e educa9fo em nosso

municipio devemos se preocupar com a seguran9a que agOra iremos ficar mais o menos

em tomo de 5 a 7 horas sem policia em nossa cidade e nada mais a ser tratado declarou

encerrada a presente sessao e desejou uma boa noite e boa semana para todos.
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